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CBbpIKH BHIPOCA C PEMICHAETO Ha 3a/1a44T4. [IpecmeTHy.

KOJIKO XpaHWIKY ¥ KbITAYKH 0010 ca
u3paboTuiin?

C koyiKko n3paboTeHNTEe XPAHIWIKHA Ca MOBEYC
0T KbIHKATE? i
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¥ Crcrann rexcrona sanaua, koo 1a ce pemasa ¢ aciicTaie yMHOKCHIC.
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M3n0:138aii Pa3MECTHTENOTO CBOTICTRO Ha YMHOAKCHHCTO 1 IPECMETHH,
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Orputii nponychatiTe wnca.

BAKo CIIeABAIIO MPONIBEICHHE ©
€ 6 110-TO/15M0 OT NPEAXOTHOTO.
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AN ¢ YMHOKEHHE i PECMETHI GPOs A 30MOIOTITE B:

1 cakcus:
2 cakcnu:
3 cakenn:
4 caxcuu:
5 caxcun:
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Havepn npomsseentista,
ako MuOKHTCIHTC Ca:
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Ha maprenckits Gasap aeniata
NPOATH 9 MAPTEHHLLN repiaNte 1
[ —
Ko/1ko MapTeiiiui 06ito ca npoxain?
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